

Шейко Софія

★ РЕПЕТИТОР З МАТЕМАТИКИ, 12 000 ГРН.

🔄 2 июля 2021 📍 Город: [Киев](#)



Возраст: 22 года

Режим работы: удаленная работа, частичная занятость

Категории: Наука, образование, переводы, Работа для студентов

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

Викладач математики

"ZNOUA" (Підготовка до ЗНО з математики), Киев

09.2020 – 12.2020 (2 місяця)

Обязанности:

В мої обов'язки входило: проведення уроків з підготовки до ЗНО у групах студентів 11-класників, ведення документації.

Репетитор з математики

Працювала на себе (Індивідуальні заняття з математики), Киев

03.2019 – 07.2021 (2 года 4 місяця)

Обязанности:

В мої обов'язки входило: підготовка матеріалів та навчального плану згідно з потребами учня, проведення індивідуальних занять.

Працювала як онлайн, так і офлайн.

Образование

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (Киев)

Спеціальність: Інститут прикладного системного аналізу, спеціальність: Системний аналіз неоконченное высшее, 09.2020 – 05.2024 (3 года 7 місяців)

Знание языков

Английский - Продвинутий (свободно)

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Zoom, Google Meet, Skype

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Незважаючи на свій молодий вік маю чималий досвід роботи: працювала з учнями як індивідуально, так і у групах. Склала ЗНО з математики на 197 балів. Наразі навчаюся в Інституті прикладного системного аналізу, спеціальність: "Системний аналіз та управління", де математика супроводжує мене щодня. Не так давно завершила навчання у школі та вступну кампанію, тому знаю як якісно підготуватися до ЗНО та сфокусуватися на найважливішому. Завжди вчу дітей розуміння логічного зв'язку між різними математичними поняттями, бо розуміння одного звільняє нас від безглузкого запам'ятовування тисяч фактів. Вважаю, що самостійна праця вдома - одна з найважливіших рушійних сил до успіху, тому привчаю до неї своїх учнів. **Цель поиска работы, пожелания к месту работы:** Шукаю роботу репетитором з математики, де зможу: •Готувати учнів до ЗНО та ДПА •Надолужувати прогалини у шкільних знаннях та допомагати з домашнім завданням учням 7-11

класів